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1) Hamaute 3Ha4eHme BbIPAXXEHMM.
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MaTeMaTU4eCcKum AUMKTOHT

BapuaHT 1 BapuaHT 2
HUCAO, HO KOTOPOE AEAAT Pe3yAbTAT YMHOXEHUA YNCEA
H411CAO CTO B BbipaXKeHun 23 » 100 HUCAO, KOTOPOE AEAAT
Pe3yAbTAT AEAEHUA YMCEA Pe3yAbTAT CAOXEHMSI YNCEA
HY11CAO, HO KOTOPOE YMHOXQAIOT Aencrieme, oOpATHOE YMHOXEHMIO
Hcao cto B paseHcTee 300 : 3 = 100 H1CAO, HO KOTOPOE AEAAT
Pe3yAbTAT BbIHUTAHUA YUCEA YcAo cTO B paseHCTBe 25 * 4 =100

HUCAO, KOTOPOE AEAAT H1CAO, U3 KOTOPOTO BbIMMTAIOT
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YacTHoOEe
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108 « 9 = K 28220 : 83 =
1313 : 13 = P 46200 : 42 =

.

2327 = H 80.78= 0
A

A

1224 : 12 = N 80763= X
M

31524 = A 595200 : 2400 =




2327=621 H  80-78=06240 O
108 » 9 = 972 K 28220 : 83 =340 A
1313 : 13 = 101 P 46200 :42=1100 A
1224 : 12 =102 U 80763 =50841 X

N\ M

315 * 24 =7560 595200 : 2400 = 248

K U A MUMAHAXAPDO



AAMMOHAXKAPO
o3HavaeT

«cBepKaoLLas
ropan

® BbicoTa-5899 M

® MNMarowaab 6208 kKm?



Y MOAHOXMS rOPbI BbIPDALLMBAIOT KOADE U KYKYPY3Y.
A0 BblCOTblI 3 000 M MPOM3PACTAET BACXKHbIM
TPOMMYECKMM AEC.

A0 4 000 m ropy yKpaALLQAOT NPEKPACHbIE
OABMUUCKME AYTQ.

OT1 4 400 M OHM CMEHAOTCSA BbICOKOTOPHbIMM
AMLLAMHUKOMM U MXOMM.

BepxyLuKa KMAMMAOHAXKQAPO BCETAQ 3ACHEXEHA, HO
CHEra M1 AbAbl TAIOT.




JKurenu Kninnmanpkapo BeIpacTUIIv
321 Kr KyKypy3bl, YTO B 3 pasa
Oouble, yeM Kode. CKOJIbKO
ITOHAI00MTCS SIIUKOB JIJISL OTTPY3KH
BCET0 YPOXKasA, €CIUA KAXKIAbIN AMUK

BMEIAET 4 KT MPOAYyKTa’
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90:1=1)
25010 =250




176 —7x = 36
3360 : x =112 Ix = 176 — 36

x=3360:112 7x = 140
X = 350 x = 1407

3360:30=112  , -9

1M2=112  474-7.20=36
OTBeT: 30 36 = 36

OTBeT: 20
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NOTOMKM
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Y ceMbHu yeperax MapuoH
POJMIIMCH uepenamara. 219
YHOJI3JIM JKUTh HA FOKHBIM =
OCTpOB, HA CEBEPHBIA YIION3IO [ A
Ha 36 uepenamar Gonpe, a A
HA POIHOM OCTPOBE OCTaJIOCh 17
KUTb B 2 pa3a MEHbBIIIE, YEM  « , 4
Ha I0)KHOM M CEBEPHOM
BMecCTe. CKOJIBKO Yepenaniar
POJIMIIOCH Y CEMbY MApPUOH?

3



1) 219 + 36 = 255 (4) — Ha CEBEpHOM
2) 255+ 219 =474 (4) — ynoJ3;11 Ha OCTPOBa

3)474 .2 =237 (4) — ocTalIMCh HA POJTHOM
OCTPOBE

4) 474 + 237 =711 (4) — ponunuch y CEMbH
MapHUOH

OtBeT: poauiaock 711 dyepenalmex.






AOMALLHEE 30A0HME

- Nel Beiymcaure:
YpoBeHb A: Q) 97 « 132 + 686 : 98 0) 795 « 829 + 3042 : 39 B) 7980 6700 + 11928 : 568
YpoBeHb b: a) 37596 —-8064 : 16 « 74 ©6) 94953 — 15038 : 73 * 407 B) 7966752 + 37758 : 93 « 5008

- Ne2 PelLumte ypaBHEHME:
YpoBeHb A q) x:18 =352 0) x:15=225 B) x : 480 = 9600
YpoBeHb b: a) 4y —-29=3106) 104y —12=1132 B) 1836 : (26 — 4y) = 102

- Ne3 PeLumntb 30AQ4Y:
YpoBeHb A

Ha ckaaae OblAC 783 T LEMEHTA. EXXEAHEBHO C HETO BbIBO3MAM MO 27 T, MOCAE 4ET0 OCTAAOCH 351 T LLeMmeHTa.
CKOABKO AHEMN CO CKAGAQ BbIBO3MAM LIEMEHT?

YpoBeHb b
344 kr caxapa pacdOACOBAAM B MAKETLI MO 2 Kr, 3 KI 1 5 Kr. B ABYXKMAOTDAMMOBBIE MOMECTUAOCH 128 Kr
Caxapa, TPEXKMAOTPAMMOBBIX MAKETOB MOAYYUAOCH B 2 PA3A MEHbLUE, YEM ABYXKMAOTPAMMOBbLIX. CKOABKO
MOAYYMAOCH NATUKMAOTPOMMOBBIX MAKETOB?
AOMNOAHUTEABHOE 3aAQHNE
AAgd OUbAnoTekn Tpedyercsd nepenaectn 3240 kKHMr. OAHO MACTEPCKAS CMOXXET BbINMOAHUTL 30KA3 30 12 AHEWN,

APYrasa —3a 15 aHen, a 1peTbd — 30 20 AHEN. 30 CKOABKO AHEM BbINMOAHAT 3TOT 30KA3 TPM MACTEPCKME, PABOTAH
OAHOBPEMEHHO?



(Cmmaci00 3a ypox!

Cnacnbo BaM ApPY3b4,
Qs Q 304 BALLUM BEPHbIE peLUeHbs,
‘;‘\ U NOMHUTb ByAem Mbl
> o 4 BCEraq,
" Y10 MATEMATHKA HYXHQ.
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